Messzyklus / measurement cycle/ cycle de measure

[

tl t2 t3 t4 9 t
t1 Beschleunigung / acceleration / accélération
t2 Geschwindigkeitstest / speed test / test de vitesse
t3 Messzeit (360°) / measuring time / temps de mesure
t4 Nachlauf / overrun /roulette
t5 Bremsen / brake/ freiner

Ist die Messgeschwindigkeit schnell, so wird auch fir die Beschleunigung t1 mehr Zeit benétigt und daher wird der
Zeitverbrauch im Bereich t1+t2+t4+t5 immer grosser. Somit dreht sich der Prifling in dieser Zeit mehr, als wenn man eine
langsame Prifzeit wahlt.

Naturlich wird im Bereich der Messung t3 immer 360° des Pruflings gemessen, aber die Messzeit t3 andert sich natirlicher
Weise.

Somit ergibt sich beim Betrachten des Pruflings logischerweise immer eine Drehung groRer 360°
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